

ZDRAVKO HALAMBEK

DOMAHOVO 25, Veliko Trgovišće  
49214 Veliko Trgovišće

### PROGRAM RADA ZA MANDATNO RAZDOBLJE 2017-2021

Program rada za mandatno razdoblje 2017-2021 godine, mene kao nezavisnog Općinskog vijećnika Općine Veliko Trgovišće, izabranog s Nezavisne općinske liste bacc. Ing. Gosp. Roberta Grebličkog je provedba aktivnosti vezanih uz opće društvene potrebe mještana i svih mjesta u sklopu naše Općine Veliko Trgovišće.

Aktivnosti će se odvijati kroz razgovore i ogovore s građanima i Mjesnim odborima oko komunalnih i infrastrukturnih akcija u njihovim sredinama i naseljima, uređenju prostora društvenih domova i uređenu površina i igrališta za naše najmlađe mještane. Zatim planiram pomoći razvoju i jačanju sportskih i kulturno-umjetničkih udruga koje djeluju na području naše općine, kako u nabavi opreme za djelovanje udruga, tako i podržavanjem svih njihovih aktivnosti i promociji njihovog rada.

Potrebna sredstva za ostvarenje ovih aktivnosti temeljit će se na sredstvima koja mi kao nezavisni vijećnici Općinskog vijeća, temeljem važećih akata Općine Veliko Trgovišće, budu za redovito godišnje financirane političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća.

Izvor potrebnih sredstava za navedene aktivnosti je godišnji proračun Općine Veliko Trgovišće, tijekom mandatnog razdoblja, a koja se odnose na financiranje rada političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća, sukladno Odluci o raspoređivanju sredstava proračuna općine Veliko Trgovišće i eventualnih donacija od mještana, obrtnika, tvrtki i gospodarstvenika.

Moj cilj kao nezavisnog vijećnika je doprinjeti ukupnom gospodarskom razvoju naše općine, kroz investicijska ulaganja u infrastrukturu i poduzetničke zone naše općine, te poticanje malog i srednjeg poduzetništva i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, kao i promoviranje i podržavanje djelovanja sportskih i kulturno-umjetničkih udruga na području naše općine. Planiran je nastavak suradnje s građanima Općine Veliko Trgovišće, te pomoć pri rješavanju problema u okviru mojih mogućnosti kao Općinskog vijećnika.

U Velikom Trgovišću, 28.02.2018.

ZDRAVKO HALAMBEK

